Ancora non conosci?
Scopri i cosmetici della Polonia - il paese partner della 49° fiera Cosmoprof di Bologna
Polonia - 60 esportatore di cosmetici in Europa -nella 49° fiera internazionale Cosmoprof è  rapresentata da  più di 100 aziende.
Negli anni '20 del secolo scorso, sono state create le prime fabbriche polacche di cosmetici, che divennero il riferimento per le aziende del dopoguerra. Avendo conoscenza, anni di esperienza e  impianti di produzione, la Polonia, dopo la seconda guerra mondiale è diventato un grande produttore ed esportatore di prodotti cosmetici in Europa centrale e orientale. Abbiamo prodotto cosmetici per il trucco, prodotti per la cura del corpo e profumi per tutti i paesi del blocco orientale. Oggi siamo un membro dell'Unione europea e i nostri cosmetici, prodotti in fabbriche moderne, rispondono ai più alti standard di qualità ed hanno un ottimo prezzo. La nostra tradizione ha radici nella prima fabbrica a Cracovia di Helena Rubinstein e nell’impero cosmetico  Max Factor, fondato da Massimiliano Faktorovich di Lodz.
I cosmetici polacchi vengono acquistati ogni pochi secondi in 159 paesi. Come negli anni precedenti, i più grandi acquirenti dei nostru prodotti sono i paesi dell'UE, che insieme ricevono il 65% dei cosmetici prodotti in Polonia. I cosmetici polacchi si sono  presenti in tutti i continenti e hanno raggiunto gli angoli più remoti del mondo.
Cosa ci rende diversi? Il perfetto connubio tra tradizione e modernità, le imprese a conduzione familiare, gestite modernamente, la ottima combinazione del prezzo con la qualità.
Vi invitiamo a visitare il Padiglione Nazionale Polacco, dove troverete le singole aziende e un punto informativo (padiglione 29, stand A36-B35 A) in cui verrà offerto un buon caffè e tutte le informazioni necessarie, in diverse lingue, sull’ industria cosmetica polacca.
Alla fiera potete arrivare con una navetta speciale, messa a vostra disposizione dalla Polonia, che partendo dalla stazione ferroviaria di Bologna Centrale, arriverà alla fiera Cosmoprof (ingresso principale). Fornirò il servizio, continuativamente, un autobus speciale, con visibile il logo del settore cosmetico polacco, dalle ore 9: 00 alle 11:00 e dalle 18:00 alle 20:00 nel periodo dal 18 a 21 marzo, 2016.
Per ulteriori informazioni e comunicati  di stampa vi invitiamo al sito:  www.polandcosmetics.eu
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