Jeszcze nie znasz?
Odkryj kosmetyki z Polski – kraju partnerskiego 49-tych targów Cosmoprof Bolonia
Polskę – 6. eksportera kosmetyków w Europie na tegorocznych 49-tych międzynarodowych targach kosmetycznych Cosmoprof 2016  reprezentuje ponad 100 firm. 
W latach 20-tych ubiegłego wieku powstały pierwsze polskie fabryki kosmetyków, które stały się podwaliną powojennych przedsiębiorstw. Mając zaplecze w postaci wiedzy, wieloletniego doświadczenia i zakładów produkcyjnych, Polska po II wojnie światowej stała się głównym producentem i eksporterem kosmetyków w regionie Europy Środkowo-Wschodniej. Produkowaliśmy kosmetyki kolorowe, pielęgnacyjne i perfumy dla wszystkich krajów bloku wschodniego. Dzisiaj jesteśmy członkiem Unii Europejskiej i nasze kosmetyki, produkowane w nowoczesnych zakładach produkcyjnych, spełniają najwyższe standardy i charakteryzują się wysoką jakością, a przy tym znakomitą ceną. Za nami stoi tradycja pierwszej krakowskiej fabryki Heleny Rubinstein czy chociażby imperium kosmetycznego Max Factor założonego przez Maksymiliana Faktorowicza z Łodzi.
Polskie kosmetyki co kilka sekund kupowane są w 159 krajach. Podobnie jak w poprzednich latach, największym odbiorcą naszego eksportu są kraje Unii Europejskiej, które łącznie odbierają jego 65%. Ale polskie kosmetyki opanowały już wszystkie kontynenty i docierają nawet do najbardziej odległych zakątków świata.
Co nas wyróżnia? Doskonale łączymy tradycję z nowoczesnością, rodzinne firmy z nowoczesnym zarządzaniem, idealne połączenie ceny z jakością. Nas nie można nie zauważyć na targach Cosmoprof 2016! 
[bookmark: _GoBack] Zapraszamy do odwiedzenia Polskiego Pawilonu Narodowego, w którym oprócz stoisk poszczególnych firm znajdzie się także punkt informacyjny ( pawilon 29, stoisko A36-B35 A) gdzie podczas delektowania się pyszna kawą, udzielane będą informacje w różnych językach na temat polskiej branży kosmetycznej.
Na targi dojechać można specjalnym polskim busem kursującym dworzec kolejowy Bologna Centrale– targi Cosmoprof (wejście główne) w trybie ciągłym będzie kursować specjalny autobus z widocznym logo polskiego przemysłu kosmetycznego, w godzinach od 9:00 do 11:00, a następnie od 18:00 do 20:00 w terminie od 18 do 21 marca 2016 r.   
Po więcej informacji i materiały prasowe zapraszamy na www.polandcosmetics.eu
Polub nas na Facebooku: https://www.facebook.com/Wydzia%C5%82-Promocji-Handlu-i-Inwestycji-Ambasady-RP-w-Rzymie-563207633833398/
